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SORU 1 e |Kazanim: M.6.4.2.3. iki gruba ait verileri karsilastirmada ve yorumlamada aritmetik ortalama ve acikhigi kullanir.

Yagmur ile Duru bir kirtasiyede kalem satigi yapmaktadir. Asagidaki tabloda Yagmur ve
Duru’'nun gunlere gore sattiklari kalem sayilari verilmistir.

Kisi Pazartesi Sah Carsamba | Persembe Cuma Cumartesi Pazar
o
Yagmur 15 20 3 12 9 30 18 M AT E M AT ' K
Duru A 16 6 24 32 o7 11 23

2.00NEM
Buna gore Yagmur ve Duru’'nun sattiklar kalem sayilarini, aritmetik ortalama ve acgikliktan
yararlanarak karsilastirip yorumlayiniz. 2.YAZILI

6.SINIF




SORU 2 ¢ |Kazanim: M.6.3.1.3. Komsu, timler, butlnler ve ters acilarin 6zelliklerini kesfeder; ilgili problemleri ¢ozer.

Sekilde AB, CD ve EF dogrulari O noktasinda
kesismektedir

m(AOF) =20 ve m(BOD) =70 olduguna
gbére COE agisinin él¢usi kag derecedir?
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SORU 3:

40 cm

60 cm

Kazanim: M.6.3.2.5. Alan ile ilgili problemleri ¢cozer.

Gezi bolimi

Park

Panayir bolimi

80 cm

Kare seklindeki alanda bir eglence alanina ait
yerlesim verilmistir. Bu alanda masalar tg¢gen bir
alanda, gezi bolumu ve panayir bolumu ise
dikdortgen bir alanda yer almaktadir.

Panayir bolumundn alani, gezi bolumunun alaninin

= 'si kadar olduguna gore parkin alaninin kag

2
santimetrekare oldugunu bulunuz.
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SORU 4: Kazanim: M.6.3.3.3. Capiveya yaricapi verilen bir cemberin uzunlugunu hesaplamayi gerektiren problemleri cozer.

Sekilde O ve P merkezli ki adet cember verilmigtir.
Cemberlerin yaricaplari sirasiyla 8 cm ve 6 cm'dir.

Her iki cember, ayni noktadan baslayarak, ayni yon ve
dog@rultuda 20 tam tur hareket ettirildiginde aralarindaki

mesafe ka¢ cm olur? (7 = 3 aliniz.) MATEMATIK
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SORU 5:
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Kazanim: M.6.3.4.2. Verilen bir hacim ol¢listine sahip farkli dikdortgenler prizmalarini birimkiplerle olusturur,
hacmin taban alaniile yiksekligin carpimioldugunu gerekgesiyle aciklar.

Birimkuplerle olusturulan sekil dikdortgenler prizmasina

tamamlanmak istenmektedir.
Bu sekil tamamlandiginda olusan dikdoértgenler prizmnasinin hacmi ile

ayni hacme sahip 3 adet farkl dikdortgenler prizmasi giziniz.
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